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Σοκάρουν οι υποστηρικτές των εκτρώσεων: «Οι 
γονείς μπορούν να τερματίζουν τη ζωή του 
παιδιού τους ακόμη και όταν είναι τριών χρονών»
/ Γενικά Θέματα

Οι απόψεις που εκφράζονται από τους 

υποστηρικτές και το λόμπι υπέρ των εκτρώσεων έχουν ξεπεράσει πλέον κάθε 
όριο.. Στην Αμερική, οι συγκεκριμένες απόψεις είναι τόσο εξοργιστικές και η κοινή 
γνώμη τόσο απαθής και μπερδεμένη, που οποιαδήποτε οπτική στο ζήτημα των 
εκτρώσεων θεωρείται “εναλλακτική”, “διαφορετική” και “ριζοσπαστική”.

 

Σε εκπομπή του αμερικανικού τηλεοπτικού σταθμού MSNBC, η παρουσιάστρια 
Melissa Harris-Perry υποστήριξε ότι «η ζωή ενός παιδιού ξεκινά μόνο όταν οι 
γονείς «αισθάνονται» ότι αυτό συμβαίνει»..

 

Ας είμαστε ξεκάθαροι: Δεν μιλάμε καν για υποστήριξη των εκτρώσεων. Έχουμε να 
κάνουμε με την στυγνή δολοφονία παιδιών μετά τη γέννησή τους.. Όταν γεννηθεί 
ένα παιδί, ο τερματισμός της ζωής του δεν μπορεί να νοείται ως «επιλογή» – 
αποτελεί φόνο τόσο από νομικής όσο και από ηθικής άποψης..
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«Πότε ξεκινά η ζωή (ενός παιδιού); Θεωρώ ότι η απάντηση εξαρτάται κατά ένα 
πολύ μεγάλο βαθμό από τα ίδια τα αισθήματα των γονέων. Είναι ένα ισχυρό 
συναίσθημα – αλλά δεν συνιστά επιστήμη..», δήλωσε η Harris-Perry αφήνοντας 
άναυδο το κοινό στις 21 Ιουλίου στην εκπομπή της στο MSNBC.

 

Βέβαια, δεν μένει απλώς σε «εναλλακτικές θεωρήσεις» – Παράλληλα υποστηρίζει 
με θέρμη την δολοφονία νεογέννητων μωρών (σ.σ. pentapostagma.gr – ο «όρος» 
που προσπαθούν να επιβάλλουν για αυτήν την αποτρόπαια και απάνθρωπη πράξη 
είναι έκτρωση μετά την γέννηση (“post-birth abortion”), ενώ παράλληλα επιτίθεται 
κατά της βιολογικής κανονικότητας και επιστήμης που υποστηρίζει ότι ένα 
ζωντανό μωρό που αναπνέει, έχει καρδιακό παλμό και φυσιολογική εγκεφαλική 
λειτουργία είναι ζωντανό, και όχι νεκρό…

 

Όμως, οι απάνθρωποι υποστηρικτές των εκτρώσεων γίνονται ακόμη πιο 
προκλητικοί και στυγεροί: υποστηρίζουν πλέον ότι είναι απολύτως φυσιολογικό για 
τους γονείς να δολοφονούν τα παιδιά τους ακόμη και στην ηλικία των 3 ετών..

 
Οι συγκεκριμένες αντιλήψεις, δείχνουν την απόλυτη διαστροφή των υποστηρικτών 
των εκτρώσεων, και την πλήρη αποστροφή τους στην αξία της ανθρώπινης ζωής…

Δείτε εδώ σε βίντεο πως γίνεται μια έκτρωση.
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